
Društvene vesti 
»Slomšekov dom« na Ponikvi ob juž. žel. 

V vsakem večjem kraju Slovenije že ponosno 
stojijo prosvetni domovi, ki nudijo slovenski ka­

toliški mladini potrebno izobrazbo. Le naša Po­

nikva kot zibc'ka velikega in svetniškega škofa 
A. M. Slomšeka še ni imela prepotrebnega pro­

svetnega doma. A vendar je v mladih srcih do­

mačinov vzkipela misel in želja po »Slomšekovem 
domu«. In res, žeija se je uresničila. Začela se je 
pred dobrim letom akcija za postavitev omenje­

ga doma — se živahno razvila zbirka darov in 
slednjič se že bliža dan, ko bomo na Ponikvi sla­

vili na Štefanovo otvoritev "Slomšekovega doma«. 
Za to priliko se Kat. prosvetno društvo prav 

pridno pripravlja za prvi nastop na odru velike 
nove dvorane z uprizoritvijo operete v dveh de­

janjih »Mlada. Breda«. Otvoritev bo na Štefanovo 

cb treh popoldne, a igra se na novega leta dan 
ponovi. Iskreno vabljeni! 

Gradbeni odbor »Sicmšekovega doma« .3 vljud­

no zahvaljuj J vsem darovalcem, ki so s prispev­

ki pripomogli, da se je naša tolikoletna želja en­

krat res uresničil?. Prav lepa hvala voznikom za 
vse vožnje kamenja, opeke, peska, odvažanje zem­

lje itd. A vi, fantje?! Mnogo dni ste žrtvovali 
pri kopanju kamenja in temeljev, imeli skrb zy 
nabiranje lesa, v neštetih večerih ste prijeli z*, 
krampe in lopate pri odvažanju zemlje in če bilo 
treba tudi do polnoči — samo, da je naš prosvet­

ni dom polagoma rasel in rasel. Pa tudi na naša 
dekleta ne smemo pozabiti, vaj t i same ste na­

kopale ves potre" i nesel', pomagale pri zbiranju 
denarja in drugega gradbenega materiala. Vsej 
naši zrvedn' mir !nl tisočera hvala za požrtvo­



"varnost, agilnost in pogum! Z odkritim srcem la­

hko rečeš: Ponosni smo na svoj »Slomšekov dom« 
£n prosimo naše vzgojitelje, da nam v novi dvo­

aaomi nudijo katoliško prosvetno in gospodarsko 
Saobrazbo. — Na veselo svidenje na Štefanovo! 

• 

Selnica ob Dravi. »Čitalnica« p; redi na sveti 
večer, 24. decembra, ob pol devetih v Slomšeko­

vem domu krasno igro »Luč z gora«. Vljudno va­

bimo vse, ki nameravate iti k polnočnicam, da se 
prej udeležite te lepe predstave! 

Koče. Prosvetno društvo vprizori za Štefanovo 
ob treh popoldne ;n ob pol osmih zvečer v Slom­

Šekovem domu krasno novo igro v šestih dejanjih 
»Marijana«. V odmorih igra tamburaški orkester. 
Prvič se uporabi iragocena nova odrska scenerija 
v živih barvah. Bližnje in daljnje prijatelje vabi 
prav vljudno odbor. 

Bralno drnStvo Sv. Križ pri Ljutomeru priredi 
na Štefanovo, 26. decembra, igro »Zapravljivec«, 
čarobna pravljica v osmih slikah. 

Prosvetno društvo Veržej priredi na Štefanovo 
rimsko igro »Dekle z biseri«. Vabljeni! 

Negova. »Dva para se ženita« na odru Pro­

svetnega društva v Negovi, in sicer na Štefanovo 
po večernicah. Kdor se želi do srca nasmejati, 
naj cbišče to vprizoritev! 

Velika Nedelja. Dramatski odsek vprizori na 
' Štefanovo ob treh popoldne zgodovinsko igro iz 

časa kmečkih bojev »Za staro pravdo«. Nastopi 
40 ljudi. Igra : ­ ne ponovi. Pridite! 

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Društvo »LJ 
knjižnica« vp:.'­ ' n a sveti večer in ­?, Štefanovo 
po večernicah i ro »Vrnitev«. I " •« ima tri deja­

nja, je času iiitomum ter je zelo lepa. Prisrčno 
ete vabljeni vsi od bSzu in daleč! 

Središče ob Dravi. »Narodna prosveta« upri­

zori na Štefanovo in novega leta dan ljudsko igro 
y petih dejanjih »Gu­ej«. Nastopi 38 '•'­•H. Dru­

štvo hoče za bo£:fne praznike nuditi svojim gle­

dalcem zopet nekaj novega in zanimivega. Kakor 
fje bila igra »Kruci« zanimiva in napete vsebine 
ter je zadovoljila vse gledalce, tako bo tudi igra 
»Guzej« vodila gledalce po vseh Guzejevih potih, 
ropih in umorih z napetstjo in z zanimanjem. Za­

četek vsakokrat ob sedmih zvečer. Pridite! 

Slcvenska Bistrica. Ne. Štefanovo bo v Slomše­

kovsm domu velezanimiva igra »Mlinarjev Janez« 
ali »Teharski plemič '■■'. V njej se zrcali najpo­

membnejša doba slovenske zgodovine. Upamo, cia 
prijatelji od blizu in daleč ne boste zamudili vi­

deti n^­aj lepega in zanimivega. Nastopi 50 ljudi. 
Poljčanc. Prosvetno društvo priredi na Štefa­

novo igro »Slovenski božič«. Vrši se po večerni­

cah v društveni dvorani. Vijudno vabljeni! 
šmar':io ob Paki. Da se bomo čimbolj poglo­

bili v svete skrivnosti božičnih praznikov, da bo­

mo v lepi skupnosti preživeli par uric božičnega 
veselja ob skupni božični pesmi, nas vabi domače 
Prosvetno društvo na sveti večer in na Štefanovo 
popoldn v dvorano Fojan, kjer bomo lahko v bo­

žični preslavi poslušali Jp~­ božično pisem in gle­

dali božični »­­'sterij, Meškov »Henrik — gobavi 
vitez«. Da bodo \Taši prazniki lepi, ne opustite 
prilike. Isk­cno vabljeni! 


